

ПАРТИЯ РЕШЕНИЙ, А НЕ ЛОЗУНГОВ

ЧЕСТНОСТЬ. ПРАВДА. СПРАВЕДЛИВОСТЬ



Фото: 123rf.com

ЭТО НАША РОССИЯ

СЕРГЕЙ МИРОНОВ

Лидер Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ

Есть слова, которые отзываются в сердце каждого. Истинные ценности, на которых зиждется и наша страна, и наша жизнь. ЧЕСТНОСТЬ, ПРАВДА и СПРАВЕДЛИВОСТЬ.

Именно эти слова легли в основу политической платформы **Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ**.

Всегда и в любой ситуации: работать честно, говорить правду, добиваться справедливости.

В этом наша суть.



Фото из архива Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ

НЕ ЗРЯ ДОВЕРЯЮТ



Фото А. Попцово

Самый главный капитал любой политической партии – это доверие людей. Анализируем статистику и разбираемся, почему россияне верят именно СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ – ЗА ПРАВДУ.



РАБОТАЕМ

140 тысяч членов партии, шесть тысяч партийных депутатов разных уровней, миллионы сторонников – это наша СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ. От Калининграда и до Владивостока в партийных приемных кипит работа: и в сельских советах, и в городских Думах, и в законодательных собраниях регионов, и в Государственной Думе партия борется за то, чтобы в России не было бедных, чтобы народу вернули прежний возраст выхода на пенсию, чтобы заработные платы, прожиточный минимум, пенсии и стипендии гарантировали достойный уровень жизни и возможность развития и творчества.

«СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ» – единственная фракция в Государственной Думе, которая разрабатывает альтернативный бюджет Российской Федерации.

Показатели работы говорят сами за себя: с начала созыва депутаты фракции «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ» внесли в Государственную Думу 542 нужных людям закона.

СРЕДИ ВАЖНЕЙШИХ НЕДАВНИХ ПОБЕД ПАРТИИ:



- возобновление индексации пенсий работающих пенсионеров,
- введение прогрессивной шкалы подоходного налога,
- перенаправление экономики с сырьевого в индустриальное русло.

Да, пока у справедливороссов нет парламентского большинства. **Во фракции только 28 депутатов, но каждый из них работает буквально за десятерых.** По количеству инициатив, приходящихся на одного

депутата партия социалистов почти в девять раз обгоняет единороссов.

Кроме того, как показывает практика, даже в меньшинстве можно добиваться реализации важных для России идей.

ПОМОГАЕМ ЛЮДЯМ

О том, что люди действительно доверяют партии социалистов, говорит, прежде всего, количество обращений. По статистике сайта Государственной Думы, несмотря на то, что фракция СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ меньше фракции ЕР в 11 раз, обращений к депутатам партии поступает столько же.

Доля обращений граждан по фракциям



Инфографика А. Серебряковой

ПРИМЕРЫ ЗАКОНОПРОЕКТОВ

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ

- 👍 компенсация потерь от заморозки индексации пенсий работающим пенсионерам;
- 👍 ведение единой общероссийской системы оплаты труда для педагогов, медиков, ученых, гарантирующей достойные зарплаты;
- 👍 компенсации родителям за отсутствие мест в детских садах и яслях;
- 👍 дополнительные льготы для ветеранов боевых действий;
- 👍 сокращение на пять лет срока страхового стажа, необходимого для выхода на досрочную пенсию. Для мужчин – с 42 до 37 лет, для женщин – с 37 до 32 лет;
- 👍 предоставление молодым семьям, где есть ребенок до 18 лет, а родителям меньше 35, жилищных кредитов по ставке не выше 5%. А молодым многодетным семьям – беспроцентные жилищные ссуды на срок до 25 лет.
- 👍 снижение до 75 лет возраста назначения повышенной пенсии.

Единая Россия

- 👎 выделение дополнительных 560 млрд из бюджета на отрицательные акцизы нефтяным компаниям;
- 👎 заморозка обязательств государства по возврату гражданам советских вкладов, обесценившихся в Сбербанке;
- 👎 поблажки и льготы для газовых компаний;
- 👎 облегчение перехода компаний во внутренние офшоры, где они смогут не платить налоги;
- 👎 легализация передачи космических объектов в частные руки;
- 👎 изменения в распределении квот на вылов рыбы и крабов, чтобы квоту могли получить только самые крупные компании;
- 👎 монополизация (увеличение стоимости и ухудшение качества) услуг по доставке пенсий.

ЗНАЕМ СВОЕ ДЕЛО

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ – это команда профессионалов, представляющих различные сферы жизни. Во фракции есть и промышленники, и коммунальщики, и деятели культуры, и социологи, и юристы, и молодежные лидеры... Каждый из них обладает уникальными знаниями и опытом.

ВЛАДИМИР ПУТИН

Президент Российской Федерации

“ – СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ прошла большой путь, реальными делами и начинаниями завоевала доверие граждан. Они по достоинству оценивают ваши законодательные инициативы, направленные на защиту прав и интересов людей, повышение качества их жизни, воспитание молодежи, укрепление традиционных духовно-нравственных идеалов. Особо отмечаю ваше стремление работать на сплочение общества, консолидацию всех патриотических сил – для успешного решения ключевых задач развития России. Сегодня, в условиях серьезных вызовов, это исключительно важно.

А ЕСЛИ ПО-ЧЕСТНОМУ?

После решения президента Государственная Дума прислушалась, наконец, к требованиям Партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ** вернуть индексацию пенсий работающим пенсионерам. Но, как всегда, когда хорошая идея попадает в плохие руки, справедливость восстановили не для всех и не всю. Разбираемся в нюансах.

ИСПОЛНЕНИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ ПО-ЕДИНОРОССОВСКИ

Начиная с 2016, каждый год депутаты Партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ** вносили законопроекты и поправки о возврате индексации пенсий работающим пенсионерам. И каждый раз эти инициативы блокировали своими голосами представители «Единой России». А после того как вернуть индексацию велел президент, те же самые депутаты-единороссы записались в авторы законопроекта. И даже министр финансов Антон Силуанов, который за эти годы 15 раз на вопросы депутатов-справороссов отвечал, почему возвращать индексацию неправильно, нельзя и невозможно, оказался «за».

ОТНЯЛИ 300 ТЫСЯЧ – ВЕРНУЛИ ОДНУ

Индексация, прописанная в единосроссовском законопроекте, устроена хитро: она как бы есть, но не вся и не сейчас.

УКРАДЕННЫЕ ИНИЦИАТИВЫ

Такое происходит постоянно! **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ** разрабатывает инициативу, вносит ее в Госдуму, там ее голосами «Единой России» блокируют, а потом вносят (обычно менее выгодный для граждан вариант) от лица Правительства или партии большинства, и только после этого принимают.

Так было и идеями о:

- повышении МРОТ до прожиточного минимума;
- введении прогрессивной шкалы подоходного налога;
- ограничении банковского роуминга;
- капитале для поддержки семей;
- отмене ограничений по получению надбавки для сельских пенсионеров;
- и многими другими.

Принятый Госдумой законопроект прекращает заморозку индексации, но не компенсирует потерь пенсионеров за предыдущие годы. По подсчетам партии, за девять лет государство задолжало среднему работающему пенсионеру более 300 ты-

ВАЛЕРИЙ ГАРТУНГ

Депутат Государственной Думы

– Я считаю, что честно было бы вернуть людям те деньги, которые им недоплатили с 2016 года. На это, конечно, понадобится серьезная сумма денег – более 600 млрд рублей, но совсем недавно в бюджете нашлись дополнительные пятьсот шестьдесят миллиардов на отрицательные акцизы нефтяникам. Может быть, лучше отдать эти деньги работающим пенсионерам? По-моему, им нужнее.



Фото из архива Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ

сяч рублей. При этом, после начала действия закона о возобновлении индексации, по словам вице-премьера Татьяны Голиковой, среднее увеличение пенсии будет составлять всего около 1300 рублей.

записке к законопроекту. – Если бы они были задействованы в легальной экономике, дополнительные поступления в бюджетную систему в виде НДФЛ и взносов в СФР за этот период составили бы около 900 млрд. рублей».

А ТЕПЕРЬ ПО СПРАВЕДЛИВОСТИ

Фракция «**СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ**» внесла законопроект, чтобы это исправить. По подсчетам авторов инициативы, потребуется порядка 636,1 млрд. рублей. Компенсировать эти затраты справедливороссы предлагают за счет выхода из теневого сектора экономики пенсионеров, прекративших легальную трудовую деятельность из-за заморозки индексации пенсий. «За период 2016 - 2019 г.г. количество пенсионеров, перешедших в теневой сектор экономики, составило около двух млн. человек, – говорится в пояснительной



Фото из архива Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ

По данным Соцфонда России, на 1 мая 2024 года численность пенсионеров – **41 млн человек**: доля работающих пенсионеров составила **19,1%** (7,85 млн человек) против **80,9%** неработающих (33,16 млн человек). При этом средний размер пенсионного обеспечения – **₽20 949,8**, средний размер пенсии работающих пенсионеров – **₽17 603,99**, неработающих – **₽21 741,86**.



АНДРЕЙ КУЗНЕЦОВ

Депутат Государственной Думы

– Индексация пенсий работающим пенсионерам имеет выгоду для бюджета, и на самом деле её отсутствие ничего не сэкономило для нас, и эту ошибку надо признать, может быть, особенно финансово-экономическому блоку нашего Правительства для того, чтобы в дальнейшем, когда мы принимаем решения, касающиеся пенсионной системы, мы не совершили таких ошибок.

СЕРГЕЙ МИРОНОВ

Председатель Партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ**

– Это только первый шаг. Надо идти дальше. Нужно пересматривать пенсионную форму, потому что никакой экономии от нее нет – как дотировался Пенсионный фонд из бюджета на триллионы рублей, так и дотируется. **Надо возвращать досрочный выход на пенсию.**

И не могу не сказать о наследовании пенсий. Накопительная пенсия, если идет речь о частных пенсионных фондах, наследуется. Но давайте скажем честно: до 65 лет не доживают многие мужчины. Они всю жизнь работали, они заработали себе на пенсию. Ну почему бы их ближайшие родственники, супруга, дети, не могли бы получить эту пенсию, которую заработал труженик, и, к сожалению, умер, даже не начав ее получать?

Необходимо думать и о возвращении в стаж ухода за детьми до трёх лет. Особенно многодетным мамам.

Нельзя не сказать и о пенсиях военнослужащих. Давайте восстановим справедливость и доведем ее до 100% денежного довольствия. Именно такие меры – показатели того, что Россия – по-настоящему социальное государство.



Фото из архива Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ

ПРОГРЕССИЯ: БОЛЕЕ СПРАВЕДЛИВЫЙ ВАРИАНТ

Налоговая система России могла бы быть более справедливой, если бы при утверждении прогрессивной шкалы Государственная Дума приняла поправки Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ.

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ много лет боролась за то, чтобы с богатых брать налоги по более высокой ставке, чем с бедных. Это справедливо, и это сглаживает имущественное неравенство в обществе, которое сейчас достигает тревожных масштабов.

По данным Росстата, свыше 10 % граждан РФ имеют доходы меньше прожиточного минимума (15 453 рубля) и примерно такая же часть населения получает больше 100 тысяч. Причем у сверхбогатых самые высокие темпы роста доходов.

14 раз партия социалистов вносила законопроекты о введении прогрессии подоходного налога, но каждый раз получала отрицательные отзывы Правительства. Решить вопрос помогла позиция

президента. После того, как он ее озвучил, Правительство само внесло в Государственную Думу проект прогрессии.

Однако вопросов, к этому законопроекту оказалось много: и у граждан, и у бизнеса. Поэтому ко второму чтению **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ** внесла поправки.

СЕРГЕЙ МИРОНОВ

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ



Фото из архива Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ

– Мы предлагаем удвоить суммы налоговых вычетов на детей. А также предоставить регионам право вводить особый налоговый вычет в сумме до 500 тысяч рублей для медиков, педагогов, работников культуры в возрасте до 35 лет. Считаем, что такая мера послужит поддержке молодых специалистов и преодолению кадровых проблем в ключевых социальных сферах.

Повышение ставки коснется 3% (около 2 млн) работающих россиян.

2,6 трлн рублей дополнительно получит бюджет.

Доходы от прогрессии обещают направить на поддержку семей с детьми, участников СВО, пенсионеров, развитие регионов и промышленности.

Не затрагивает средний класс.

Лучше решает проблему неравенства.

Меньше давления на малый и средний бизнес.

ПРАВИТЕЛЬСТВО		СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ	
ДОХОД	СТАВКА	ДОХОД	СТАВКА
		До прожиточного минимума	0 %
до 200 тыс. руб. в месяц (2,4 млн руб. в год)	13 %	до 416 тыс. руб. в месяц (5 млн руб. в год)	13 %
200–416,7 тыс. руб. в месяц (2,4–5 млн руб. в год)	15 %	416 – 4166 тыс. руб. в месяц (5–50 млн руб. в год)	15 %
416,7 тыс. – 1,67 млн руб. в месяц (5–20 млн руб. в год)	18 %	4166 – 8333 тыс. руб. в месяц (50–100 млн руб. в год)	18 %
1,67–4,17 млн в месяц (20–50 млн руб. в год)	20 %	8333 – 20 833 тыс. руб. в месяц (100–250 млн руб. в год)	20 %
свыше 4,17 млн руб. в месяц (50 млн руб. в год)	22 %	20 833 – 41 666 тыс. руб. в месяц (250–500 млн руб. в год)	25 %
		Свыше 41 666 тыс. руб. в месяц (500 млн руб. в год)	35 %

АЛЕКСАНДР БАБАКОВ

заместитель председателя Государственной Думы



Фото из архива Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ

– Введение прогрессивной шкалы – реальный шаг к социальной справедливости в российском обществе. Богатые должны платить больше – с этим согласны большинство россиян.

Многие наши поправки в Налоговый кодекс исходили из философии многодетной семьи, ведь за этим автоматически следует очень многое – иное пространственное развитие, иные доходы, иные масштабы жилищного строительства. Мы выступали за отмену налога для малоимущих, а дополнительное налоговое бремя предлагали возложить на самых состоятельных граждан. При этом Правительство поддержало одну из наших поправок, предусматривающую удвоение налоговых вычетов для приемных родителей детей с инвалидностью.

Однако у нас есть и другие важные партийные инициативы, такие как отмена НДФЛ для родителей четырех и более детей и расширение семейной налоговой выплаты. Они пока не были приняты. Также мы предлагали назначать выплату возврата уплаченного НДФЛ для родителей с двумя и более детьми при доходе не в полтора, а в два прожиточных минимума на члена семьи. Эти поправки не требуют значительных затрат, но могли бы значительно поддержать многодетные семьи через налоговую систему. На данном этапе не все наши предложения учтены, но мы продолжаем конструктивную работу с Правительством в данном направлении.

ТАРИФЫ ЖКХ НУЖНО ЗАМОРОЗИТЬ!

С 1 июля коммунальные тарифы выросли в среднем по стране на 9,8%, а где-то, с учетом «допустимых отклонений», которые утверждает Правительство, рост дойдет до 15%. В Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ уверены: грабежи через коммунальные платежи надо останавливать немедленно.

Фото 123rf.com



Такой хищнический рост платежей, по сути, аннулирует предыдущие повышения пенсий, МРОТ, соцвыплат. Председатель партии **Сергей Миронов** предложил провести проверку, чтобы выяснить, куда утекают денежки, которые вся Россия платит коммунальщикам.

«Я не раз призывал Правительство: прежде чем в очередной раз повышать тарифы ЖКХ, давайте посмотрим, куда пошли средства от предыдущих повышений, – возмущается Сергей Миронов. – Давайте проведем масштабный аудит отрасли – финансовый, технический, антикоррупционный. Такое обращение я направлял в Кабмин и этой зимой, на фоне массовых коммунальных аварий. Предлагал провести генеральную проверку в ЖКХ, а до ее итогов – заморозить тарифы. Есть экспертные мнения, что, если исключить коррупцию в ЖКХ, тарифы можно вообще не повышать несколько лет».

ОЛЕГ НИЛОВ

Депутат Государственной Думы



– Рост тарифов по цепочке потянет вверх все цены! Уже не раз доказано, что довод о необходимости средств на модернизацию инфраструктуры – вранье. Еще одно тому подтверждение – скачок цен на бытовой газ на 23%. При чем тут инвестиции и прочее?! Причина только одна: желание газозащитников поправить финансовые показатели за счет населения.

ЗАКОНОПРОЕКТ В ТЕМУ



«СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ» также предлагает снизить предельно допустимые расходы граждан на ЖКУ с 22 до 15% от доходов семьи.

Такие законопроекты партия вносила неоднократно.



Фото из архива Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ

ЗА ОШИБКУ ДУМЫ ЗАПЛАТЯТ ГРАЖДАНЕ

Монополизация услуг по транспортировке электроэнергии может привести к еще большему росту тарифов.

Государственная дума приняла правительственный законопроект о системообразующих территориальных сетевых организациях. По сути, это норма о том, чтобы передать в регионах функции сетевых компаний (их сейчас несколько, и они конкурируют) одной крупной. Причем выбирают системообразующую организацию не по эффективности, не по выгоде тарифа, а по километражу линий электропередач.

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ выступила против. «Часто самая крупная компания бывает не самой эффективной, а это значит, что у нее и тариф более высокий, чем у остальных, – поясняет депутат Госдумы **Валерий Гартунг**. – Авторы закона обещают, что это будет государственная компания, но на самом деле – не факт».

Парламентарий пытался донести до коллег опасность этой инициативы в первом, втором и третьем чтениях.

«Я объяснял, что в итоге это приведет к удорожанию передачи электроэнергии через сети, соответственно, вырастет ее стоимость (она складывается из стоимости генерации, транспортировки по сетям и накладки за продажу). После принятия законопроекта одна из этих составляющих будет расти, потому

что конкуренции не будет, – рассказывает Валерий Гартунг. – Ко второму чтению я предложил дать губернаторам право хотя бы две или три компании оставлять и прописать критерии, по которым

ВАЛЕРИЙ ГАРТУНГ

они эти компании будут выбирать. Чтобы они были эффективными и конкурентоспособными по цене. Но «Единая Россия» эти поправки заблокировала. Поэтому я, выступая по законопроекту в третьем чтении, призвал депутатов с Государственной Думы еще раз подумать, прежде чем принимать явно вредное решение. Неправильно, когда одна компания командует всеми другими. Это приведет к тому, что если у этой компании тариф высокий, то те компании, которые сегодня по низкому тарифу передают электроэнергию, тоже поднимут тарифы».



Фото из архива Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ

ЯНА ЛАНТРАТОВА ПРЕДЛОЖИЛА РАЗРЕШИТЬ ИСПОЛЬЗОВАТЬ МАТКАПИТАЛ ДЛЯ ОПЛАТЫ УСЛУГ ЖКХ

С такой инициативой она обратилась к вице-премьеру правительства РФ **Татьяне Голиковой**.

По мнению депутата Госдумы **Яны Лантратовой**, если семьи на несколько лет освободить от коммунальных платежей, это позволит им тратить деньги на оплату кружков, на одежду, игрушки, памперсы, то есть на самое необходимое, на что семейного бюджета не всегда хватает.

«В условиях постоянного роста цен на коммунальные услуги многие семьи не справляются с расходами, копят долги, – отмечает Яна Лантратова. – А многодетная семья, которой положена большая квартира, не в силах ее содержать. По имеющимся у меня данным, некоторые семьи тратят на оплату ЖКХ около 100 тыс. рублей в год».

ЯНА ЛАНТРАТОВА



Фото из архива Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ

СПЕЦИАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ ЦЕНТРОВ «СОХРАНИТЬ РАБОТУ И ЗАРПЛАТУ»

По данным Росстата, в июне суммарная задолженность по заработной плате в России составила 366,5 млн рублей. Из них 133 млн – невыплаченные долги при увольнении. В Центрах защиты прав граждан есть специальный проект по защите трудовых прав работников.

УВАЖАЕМЫЕ ДРУЗЬЯ!

Наш проект «Сохранить работу и зарплату» помогает добиться выплаты задолженности по зарплате, обжаловать незаконное увольнение и заставить работодателя выдать все компенсации при увольнении по собственному желанию.

При поддержке Центров работники 1713 предприятий и организаций получили полный расчет по зарплате и положенные выплаты при увольнении суммарно на 1 млрд 815 млн рублей.

Сегодня расскажем несколько историй, когда наши Центры при поддержке депутатов Партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ** заступились за работников и восстановили трудовые права.

В одном случае работодатель лишил медработника федеральной выплаты. Второго работника незаконно уволили с госслужбы, а с третьим не рассчитались при увольнении по собственному желанию.

Руководитель проекта сети Центров защиты прав граждан, депутат фракции социалистов в Госдуме РФ



Фото из архива Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ

АНДРЕЙ КУЗНЕЦОВ



В ТРУДНОЕ ВРЕМЯ РЯДОМ С ТОБОЙ!

ЦЕНТРЫ ЗАЩИТЫ ПРАВ ГРАЖДАН «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» – ПОСТОЯННО ДЕЙСТВУЮЩИЙ ПРОЕКТ ПАРТИИ СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ.

Центры были созданы в декабре 2014 года по инициативе лидера партии Сергея Миронова и при поддержке Президента РФ Владимира Путина.

В Центрах оказывается бесплатная помощь в защите трудовых и коммунальных, пенсионных и финансовых прав, прав пациента, покупателя, дольщика и военнослужащего.

Сейчас действует 111 Центров в 83 регионах страны.

За годы деятельности правовую помощь в Центрах получили 17 млн 270 тысяч граждан суммарно на 72 млрд 931 млн рублей.

Повышение пенсий, отмена кабальных кредитов, взыскание долгов по зарплате, борьба с дефицитом жизненно важных лекарств, помощь жилищным активистам в контроле за деятельностью ЖЭКа и специальный проект для участников СВО и их семей – вот основные направления работы Центров.

ЕСЛИ СТОЛКНУЛИСЬ С НЕСПРАВЕДЛИВОСТЬЮ, ПОЗВОНТЕ ПО ТЕЛЕФОНУ: 8-800-755-55-77 ИЛИ ОСТАВЬТЕ ЗАЯВКУ НА ОНЛАЙН-КОНСУЛЬТАЦИЮ САЙТЕ СПРАВЕДЛИВО-ЦЕНТР.РФ. ПОМОЩЬ ОКАЗЫВАЕТСЯ БЕСПЛАТНО.

ВОЛОГДА

Долг платежом красен: электромонтажник отсудил у бывшего работодателя 103 000 рублей

Владимир Данилов* два года проработал электромонтажником в московской строительной фирме.

В феврале 2023 года решил сменить род деятельности и написал заявление об увольнении по собственному желанию. При расчете ему не выплатили большую часть последней зарплаты и компенсацию за неиспользованный отпуск.

За последний месяц работы перед увольнением по подписанной прорабом ведомости Владимир должен был получить 97 000 рублей, но выплатили всего 22 000.

Данилов попытался договориться с работодателем миром, но в фирме его и слушать не захотели. Дескать, и так зарабатывал больше фиксированного оклада.

В вологодском Центре выяснили, что, несмотря на условия договора и фиксированный оклад, с работником почти сразу с начала работы начали рассчитывать по факту выполненных работ.

И действительно, при расчете не выплатили остаток зарплаты и компенсацию за неиспользованный отпуск.

Чтобы доказать нарушение Трудового кодекса, пришлось обращаться в прокуратуру и суд.

По просьбе правозащитников депутат Заксобрания Вологодской области справедливоросс Владислав Звонкин направил обращение в прокуратуру Москвы. Но обнаружить работодателя по месту регистрации не удалось. Тогда правозащитники помогли подать исковое заявление в Лефортовский районный суд Москвы – по местонахождению фирмы.

Представитель фирмы пытался убедить суд, что компания бывшему работнику больше ничего не должна. Но суд принял во внимание тот факт, что работника перевели на сдельную оплату и признал за фирмой долг по зарплате в размере 75 000 рублей. Помимо

Куда жаловаться, если перестали платить

Выплаты при увольнении по собственному желанию

Подробнее – на справедливо-центр.рф в разделе **РАБОТА**



этого, Данилову выплатили деньги за неиспользованный отпуск, моральный вред и неустойку за задержку выплат. Суммарно 103 тысячи рублей.

*Имя и фамилия изменены по просьбе заявителя.

ЧЕЛЯБИНСК

Госслужащий отсудил почти 1 миллион за незаконное увольнение

Десять лет Павел Широков* посвятил службе в одном из министерств Челябинской области. За многолетний труд получал благодарности и был награжден ведомственной почетной грамотой.

Претензий со стороны руководства не возникало вплоть до 2022 года. А потом начались проверки. После одной из них Широков получил дисциплинарное взыскание якобы за несоответствие занимаемой должности.

Куда жаловаться на незаконное увольнение

Подробнее – на справедливо-центр.рф в разделе **РАБОТА**



Через год – снова взыскание. После чего последовало увольнение. Широков не согласился с решением руководства. К слову, работник по каждому взысканию давал аргументированные объяснения, но начальство было непреклонно.

За защитой Широков обратился в челябинский Центр защиты прав граждан.

Если работодатель считает, что работник не соответствует занимаемой должности, при применении дисциплинарного взыскания он обязан учесть тяжесть проступка, степень вины, обстоятельства, при которых совершен проступок, а также результат работы. Об этом говорится в ч. 3 ст. 58 закона №79-ФЗ «О государственной гражданской службе».

Поскольку работодатель пренебрег требованиями закона, специалисты челябинского Центра помогли Широкову обратиться в суд с иском о восстановлении в должности и выплате компенсаций за время вынужденного прогула.

Суд первой инстанции позицию работника не поддержал. Однако областной суд принял доводы правозащитников. Министерство обязали восстановить Широкова в должности и выплатить ему в качестве компенсации за вынужденные прогулы 960 000 рублей.

*Имя и фамилия изменены по просьбе заявителя.

НАДЕЖДА ТИХОНОВА: ПЕТЕРБУРГ БУДЕТ СПРАВЕДЛИВЫМ

Председатель Совета регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ о вызовах времени.

– Уважаемые петербуржцы! 8 сентября в Санкт-Петербурге пройдет единый день голосования. Ситуация, когда большинство кандидатов от парламентских партий не допущены муниципальным фильтром до выборов губернатора Санкт-Петербурга, безусловно, уменьшает интерес жителей к самой избирательной кампании исход которой для всех очевиден.

8 сентября – горожане также выбирают депутатов муниципальных советов и здесь присутствует самая настоящая политическая конкуренция. В местные советы должны прийти сильные духом, смелые, энергичные петербуржцы, которые будут твердо, профессионально и последовательно отстаивать интересы своего округа, квартала, двора и даже дома.

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ последовательно выступает за отмену трехдневного голосования. Призываю петербуржцев проголосовать на предстоящих выборах именно 8 сентября.

Активность петербуржцев определит, будет ли городская власть прислушиваться к мнению жителей, станет ли муниципальная власть действительно самой близкой к людям.

Только от уровня явки и активности горожан будет зависеть исход предстоящих муниципальных выборов. Призываю всех петербуржцев обязательно воспользоваться своим голосом, не дать

его украсть фальсификаторам. Это залог, фундамент того, что наш любимый Санкт-Петербург будет комфортнее, чище, безопаснее.



фото из архива Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ в Санкт-Петербурге

ОЛЕГ НИЛОВ: «НЕ ПРЕДОСТАВИМ ЗАЩИТНИКАМ ОТЕЧЕСТВА БЕСПЛАТНОЙ ЗЕМЛИ – ГРОШ ЦЕНА БУДЕТ СЛОВАМ ОБ ИХ ПОДДЕРЖКЕ!»

Фракция «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ» в Госдуме продолжает настаивать на скорейшем принятии закона о предоставлении защитникам Отечества бесплатных участков земли по аналогии с «дальневосточным гектаром».

«Речь идет о бесплатной земле для участников всех боевых действий, – будь то Сирия, Чечня, Афганистан, и конечно СВО, – чтобы они могли построить там свой дом по линии ИЖС, создать небольшое хозяйство, небольшой бизнес. И если в некоторых регионах нельзя предоставить гектар – дайте 50 соток, 25 соток, но в хорошем месте, с возможностью подвести необходимую инфраструктуру», – отмечает депутат Государственной Думы **Олег Нилов**.

По словам парламентария, в России огромное количество земли зарастает, пропадает, и давно уже надо изъять эту землю у горе-латифундистов, которые «захапали» ее с 90-х годов, превращая в заросли кустов и леса.

«Законы соответствующие приняты, но конфискаций этих земель так и не происходит. А чиновники, когда речь заходит о распростра-



ОЛЕГ НИЛОВ

фото из архива Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ

нению принципа «дальневосточного гектара» на всю Россию, твердят как мантру: ну где же взять столько земли? Тогда надо поменять этих чиновников, и наконец реализовать наше требование», – уверен **Олег Нилов**.

Депутат также сообщил, что фракция подготовила и в ближайшее время внесет в Госдуму законопроекты, направленные на поддержку инвалидов, гражданских лиц, которые потеряли здоровье, получили увечья от действий вражеских сил, противостоящих России в ходе СВО.

ЕЛЕНА ДРАПЕКО: «ИНДЕКСАЦИЯ ПЕНСИИ РАБОТАЮЩИХ ПЕНСИОНЕРОВ – ПОБЕДА СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ»

Парламентарий подвела итог работы по возврату индексации пенсий трудящимся пенсионерам.

«С 2016 года, когда была отменена индексация пенсий наша партия Справедливая Россия и фракция в Государственной Думе каждый год вносила законопроекты о ее возвращении, – рассказывает **Елена Драпеко**. – Мы на цифрах доказывали, что из-за ухода миллионов работающих пенсионеров «в тень» отказ от индексации противоречит не только интересам граждан, но и бюджета, который теряет в 2,5 раза больше средств, чем нужно для индексации пенсий. Именно наша партийная поправка в Конституцию России гласит, что пенсии индексируются не реже одного раза в год. Все пенсии. И благодаря решению президента с 2025 года индексация будет возобновлена. Закон принят! Теперь

нам надо сделать следующий шаг – вернуть прежний пенсионный возраст. На этом наша партия настаивала и будет настаивать! Верю, что справедливость восторжествует!»



ЕЛЕНА ДРАПЕКО

фото из архива Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ

ОБЩАЯ ПОБЕДА: РАЗВЯЗКЕ НА КРАСНОПУТИЛОВСКОЙ БЫТЬ!

С середины 2000-х годов жители Кировского района вместе с муниципальными депутатами добиваются строительства виадукта над железнодорожными путями на Краснопутиловской улице. После визита в Автово лидера Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ Сергея Миронова и его обращения к премьер-министру Михаилу Мишустину вопрос начал решаться: развязку построят даже раньше срока, запланированного петербургскими властями.

Еще в 2004 году строительство транспортной развязки было признано одним из приоритетных городских проектов. Но в комитете по развитию транспортной инфраструктуры города еще год назад уверенно заявляли, что с появлением Западного скоростного диаметра загруженность Краснопутиловской улицы существенно снизилась. В итоге, путепровод даже не вошел в государственную программу развития транспортной системы Петербурга на 2015–2020 годы. Строительство транспортной развязки чиновники «перекидывали» на далекие 2029–2038 годы.

Сегодня по путям постоянно идут длинные грузовые составы в порт и из порта, и на время их прохождения улицу перекрывают, образуются пробки, а сами тяжелые составы, своим шумом и вибрациями не дают спать автовцам. И днем,

и ночью автомобилисты простаивают на переезде. Стоят машины экстренных служб, в том числе скорая помощь и пожарные, а жители страдают от шума и гари и не могут выехать в соседний район.

И вот в начале лета пришла хорошая новость: Комитет по развитию транспортной инфраструктуры Санкт-Петербурга сообщил, что готов начать проектирование уже в 2024 году.

Распоряжением комитета предусмотрена подготовка документации по планировке территории для размещения транспортной развязки на пересечении



Фото из архива Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ в Санкт-Петербурге

Краснопутиловской улицы с железнодорожными путями перегона станции «Автово» – станции «Нарвская» в период 2024–2025 гг. Для этого уже в третьем квартале 2024 года планируется заключение единого государственного контракта, который также включит выполнение проектно-исследовательских работ.

Фото из архива Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ в Санкт-Петербурге



ИЛЬЯ ШМАКОВ

Глава муниципального образования Автово

– В августе 2023 года в наш округ приезжал лидер партии Сергей Миронов. По итогам рабочей встречи Сергей Михайлович сделал запрос премьер-министру России Михаилу Мишустину о необходимости выделения средств для строительства транспортной развязки на Краснопутиловской улице. В скором времени в МО Автово из Министерства транспорта РФ пришел ответ, в котором разъяснялось, что регионы сами определяют очередность строительства того или иного объекта. Однако в письме было указано, что бюджету Санкт-Петербурга предусмотрены межбюджетные трансферты в общем размере 13,6 млрд рублей на развитие и приведение в нормативное состояние автодорожной инфраструктуры регионального или межмуниципального и местного значения.

Как можно догадаться, полученная нами обратная связь от Минтранса была не единственной реакцией «Москвы» на запрос Сергея Миронова. Уже при формировании бюджета Петербурга на следующий год нашлись деньги на разработку проекта планировки территории с перспективой выделения в последующие годы средств на проектирование столь необходимой для жителей города транспортной развязки на улице Краснопутиловской, хотя еще недавно нам заявляли о десятилетних «нулевых перспективах» такого развития ситуации.

В ТРУДНОЕ ВРЕМЯ РЯДОМ С ТОБОЙ!

Центры защиты прав граждан регионального отделения партии всегда готовы помочь каждому петербуржцу!

Юридическая поддержка предоставляется бесплатно.

Вот несколько последних примеров нашей успешной работы:

ПОМОГЛИ С ПЕРЕРАСЧЕТОМ ПЕНСИИ

1. Петербурженка, 81 год, получает пенсию по потере кормильца. По достижении 80 лет женщине отказали в увеличении фиксированной части пенсии. ЦЗРГ подготовил и направил запрос начальнику Клиентской службы Социального фонда России в Киров-

ском районе об оказании содействия в получении информации по расчету пенсии. Вопрос решен положительно: сумма к выплате составила 102 тысячи рублей.

2. Гражданин с 2011 года получает назначенную досрочно трудовую (страховую) пенсию по старости. Полагает, что размер назначенной страховой пенсии по старости может быть больше, если учесть работу

на Крайнем Севере. Сотрудники ЦЗПГ направили запрос в отделение Фонда пенсионного и социального страхования РФ о проверке правильности учета периодов трудовой деятельности. После проведения повторной проверки Фонд пересмотрел размер фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости с учетом работы в районах Крайнего Севера. Мужчине выплатили 50 тысяч рублей.

ЦИФРЫ, КОТОРЫМИ МОЖНО ГОРДИТЬСЯ:

В 2024 ГОДУ

865 ОБРАЩЕНИЙ,

110 ПОБЕД.

Инфографика А. Серебряковой